
 

 

 

 

Pozvánka na diskusní seminář k činnosti Filmové kanceláře Kraje Vysočina a 

možnostem spolupráce s filmovými produkcemi v regionu 

 

Vysočina Tourism, příspěvková organizace si Vás dovoluje pozvat na diskusní seminář týkající se 

činnosti Filmové kanceláře Kraje Vysočina a možností spolupráce s filmovými produkcemi v regionu. 

 

Termín a čas konání:   středa 10. 5. 2017, 9.30 hod. – max. 12.00 hod. (dle diskuse) 

Místo konání:    Hotel Villa EDEN Jihlava, 17. listopadu 5259/8, 586 01 Jihlava 

Potvrzení účasti do:  3. 5. 2017 

 

Přijďte se seznámit se základními principy a významem činnosti regionálních filmových kanceláří 

v České republice a konkrétně s plány Filmové kanceláře Kraje Vysočina. Společně se zástupkyněmi  

národní filmové kanceláře Czech Film Commission i zástupci z řad filmařů budeme diskutovat nad 

smyslem filmových kanceláří, přínosy a potenciálem využití natáčení v regionu, a také o konkrétních 

formách spolupráce s Vámi. 

 

Filmových kanceláří je v současné době po celém světě více než tisíc. Vznikají a působí na různé 

úrovni – národní, regionální, komunální. Jejich úlohou je přilákat audiovizuální produkci do svých 

teritorií a cílem v první řadě podpora/posílení regionu (ekonomický efekt, zaměstnanost, propagace 

regionu, atd.) skrze právě audiovizuální aktivity. Při své činnosti staví na dobré znalosti místního 

prostředí a kvalitní síti dlouhodobě budovaných kontaktů.  

 

Činnost filmových kanceláří je široce zaměřená: 

 zajišťují marketing regionu jako atraktivní destinace pro natáčení směrem k filmařům 

 jsou pro ně vstupní branou – rozcestníkem a komplexním a nezávislým zdrojem informací pro 

oblast daného regionu 

 fungují jako aktivní prostředník mezi filmovým sektorem a úřady, institucemi a dalšími místními 

subjekty 

 systematicky a dlouhodobě informují místní veřejnost, zprostředkovávají přínosy audiovizuální 

produkce pro region  

 

 

 



V případě Vašeho zájmu o účast na semináři prosím potvrďte svoji účast na email 

klara.cechova@vysocinatourism.cz nejpozději do 3. 5. 2017.  

 

Odkazy: 

Více informací o Czech Film Commission  

Seznam regionálních filmových kanceláří v ČR 

 

 

mailto:klara.cechova@vysocinatourism.cz
http://www.filmcommission.cz/
http://www.filmcommission.cz/cs/about/regional-film-offices-2/

